「人人都應要守法」個案討論

小組討論:以五人一組根據以下故事分析個案內容,並從中探討如果一個人不守法對社會的影響。

個案一(醫觀期間獨離房)

亞明為澳門留英學生,欲於暑假期間回澳探親,於2020年中旬由英國乘坐飛機到達香港,並經港珠澳大橋進入澳門,為配合特區政府防疫措施,所有到達澳門之人士須進行為期14天的隔離醫學觀察,故亞明需被接載到某酒店進行自我隔離,並需要簽署自願隔離聲明書。然而,由於亞明在隔離觀察期間感到沉悶,便在沒人巡視的時間偷偷離開酒店房間,並從後樓梯前往酒店大堂接待處,亦有到朋友的酒店房間處,逗留20分鐘便返回自己的房間。亞明離開房間的行為被發現後,他表示自己沒有受感染,所以對其他人士沒有危險。

解釋:由於新冠肺炎的傳染性非常高,該法原意是避免高危人士進入社會,以及保護回澳人士交叉
咸染,亞明不遵守隔離守則的行為有機會對在酒店的人有咸染風險或提高自己受到咸染的機會。

問題討論

選討	
1.	簡單描述一下發生了甚麼事?
2.	你們對事件有甚麼看法?
3.	這件事對個人及社會有甚麼影響?
4.	如果你是當事人,你會否有更好的解決方法?
5	你會給予當事人甚麼的建議?
٥.	MIGHT THE POLESTIAL INC.

「人人都應要守法」個案討論

小組討論:以五人一組根據以下故事分析個案內容,並從中探討如果一個人不守法對社會的影響。

個案二 (停車等人無所謂)

於 2021 年某月某日下午六時,亞明駕駛輕型私家車前往接載朋友,由於亞明提前到達,所以在朋友家附近路段停車等待。雖然該位置有交通標誌,表示不允許停車,但亞明見到有數部車輛一同停泊該路段,故此為求方便,亞明便將車輛停泊該路段,並打開車尾閃燈向後方車輛示意停車。由於該時為交通繁忙時段,路面上有較多車輛,亞明與其他車輛造成路面交通更加擠塞。

問題討論		
1.	簡單描述一下發生了甚麼事?	
2.	你們對事件有甚麼看法?	
2.	MIIINALI VIEW BIW.	
3	這件事對個人及社會有甚麼影響?	
٦.		
4		
4.	如果你是當事人,你會否有更好的解決方法?	
5.	你會給予當事人甚麼的建議?	

「人人都應要守法」個案討論

小組討論:以五人一組根據以下故事分析個案內容,並從中探討如果一個人不守法對社會的影響。

個案三 (偽造健康碼被拘)

2021年某月某日,一名內地女子與一名本澳男子一同經關閘口岸離澳,該名內地女子向保安員展示紙本核酸檢測陰性證明,但保安員發現該證明已失效。該女子知道核酸檢測陰性證明過期後向同行男子支付800港元,該男子利用證件資料套上該女子的個人資料,偽造的健康碼截圖供女子來蒙混過關。約半小時後兩人再次經過口岸,女子使用手機出示澳門健康碼截圖,但保安員起疑便將兩人帶回檢查站再進一步核對,兩人被當場揭發有偽造健康碼資料的跡象,故治安警察立即將兩人拘捕。

問題討論		
1.	簡單描述一下發生了甚麼事?	
2.	你們對事件有甚麼看法?	
3.	這件事對個人及社會有甚麼影響?	
4		
4.	如果你是當事人,你會否有更好的解決方法?	
5	你會給予當事人甚麼的建議?	
J.		